

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAGÉ/RJ
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

RETIFICAÇÃO 02
EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2011/ PMM/RJ, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2011.

A **Prefeitura Municipal de Magé/RJ**, no uso de suas atribuições legais, para provimento de vagas para cargos do quadro de servidores da **Prefeitura Municipal de Magé/RJ**, torna pública a retificação apresentada abaixo:

I – NO CRONOGRAMA

ALTERA-SE O CRONOGRAMA, CONFORME A SEGUIR:

EVENTOS	DATAS PREVISTAS
Período de inscrições pela Internet	03/01/2012 a 02/02/2012
Último dia para pagamento do boleto bancário	03/02/2012
Divulgação dos locais da Prova Objetiva - 1º Grupo	27/02/2012
Realização da Prova Objetiva – 1º Grupo	04/03/2012
Divulgação do gabarito da Prova Objetiva (a partir das 12 horas)	06/03/2012
Data para entrega dos recursos contra a Prova Objetiva - 1º Grupo	07/03 e 08/03/2012
Divulgação dos locais da Prova Objetiva - 2º Grupo	12/03/2012
Realização da Prova Objetiva - 2º Grupo	18/03/2012
Divulgação do gabarito da Prova Objetiva (a partir das 12 horas)	20/03/2012
Data para entrega dos recursos contra a Prova Objetiva - 2º Grupo	21/03 e 22/03/2012
Divulgação das respostas aos recursos contra Prova Objetiva – 1º Grupo Divulgação das notas da Prova Objetiva - 1º Grupo	23/03/2012
Divulgação das respostas aos recursos contra Prova Objetiva – 2º Grupo Divulgação das notas da Prova Objetiva - 2º Grupo	09/04/2012
Resultado Final para os cargos de Nível Médio/Técnico Convocação para o Teste de Aptidão Física para os cargos de Agente de Trânsito, Guarda Municipal, Guarda Ambiental e Gari Convocação para a prova Prática para os cargos de Merendeira, Agente de Obras Públicas, Pintor, Gari, Motorista I e Eletricista de Automóvel Convocação para entrega dos títulos para os cargos do Magistério	09/04/2012
Prazo para encaminhamento dos Títulos	12/04 e 13/04/2012
Realização do Teste de Aptidão Física Realização da Prova Prática	14/04 e/ou 15/04/2012
Divulgação do Resultado do Teste de Aptidão Física Divulgação do Resultado da Prova Prática	23/04/2012
Data para pedido de revisão do resultado do Teste de Aptidão Física	24/04/2012
Divulgação das respostas aos pedidos de revisão do resultado do TAF Resultado Final para os cargos de Ensino Fundamental Completo/Incompleto Divulgação da nota dos Títulos	30/04/2012
Prazo para pedido de revisão da nota dos Títulos	02/05/2012

Divulgação das respostas aos pedidos de revisão das notas dos Títulos Resultado Final para os cargos do Ensino Superior	10/05/2012
--	------------

II – NO SUBITEM 4.5, em razão da alteração do cronograma, conforme acima, ALTERA-SE CONFORME A SEGUIR:

PROVA OBJETIVA 1º Grupo – 04/03/2012	
TURNO DA MANHÃ	TURNO DA TARDE
<p>Ensino Fundamental Incompleto: Auxiliar de Serv. Gerais e Porteiro</p> <p>Ensino Fundamental Completo: Agente de Trânsito e Motorista I</p> <p>Ensino Médio e Técnico: Estimuladora</p> <p>Ensino Superior: Assistente Social I; Biólogo I; Buco-Maxilo-Facial I; Endodontista I; Enfermeiro; Fisioterapeuta I; Fonoaudiólogo I; Médico Alergista I; Médico Cardiologista I; Médico Dermatologista I; Médico Endocrinologista I; Médico Gastroenterologista I; Médico Neurologista I; Médico Oftalmologista I; Médico Otorrinolaringologista I; Médico Pediatra I; Médico Pneumologista I; Médico Proctologista I; Médico Radiologista I; Médico Reumatologista I; Médico Sanitarista I; Médico Urologista I; Nutricionista I; Odontólogo I; Odontopediatra I; Psicólogo I; Terapeuta Ocupacional I</p>	<p>Ensino Fundamental Incompleto: Merendeira</p> <p>Ensino Fundamental Completo: Eletricista de Automóvel</p> <p>Ensino Médio e Técnico: Agente Administrativo I e Topógrafo I</p>

PROVA OBJETIVA 2º Grupo – 18/03/2012	
TURNO DA MANHÃ	TURNO DA TARDE
<p>Ensino Fundamental Incompleto: Agente de Obras Públicas; Agente de Serviços Gerais; Zelador (Vigia)</p> <p>Ensino Fundamental Completo: Guarda Ambiental</p> <p>Ensino Médio e Técnico: Professor II; Técnico de Enfermagem</p> <p>Ensino Superior: Administrador I; Contador I; Engenheiro Ambiental I; Engenheiro Civil I; Engenheiro Florestal I; Engenheiro Químico I; Engenheiro Sanitarista; Geólogo I; Procurador I; Professor I – Artes; Professor I – Ciências; Professor I – Educação Física; Professor I – Espanhol; Professor I – Especialista; Professor I – Geografia; Professor I – História; Professor I – Inglês; Professor I – Língua Portuguesa; Professor I – Matemática; Sociólogo I</p>	<p>Ensino Fundamental Incompleto: Gari e Pintor</p> <p>Ensino Fundamental Completo: Guarda Municipal</p> <p>Ensino Médio e Técnico: Inspetor de Aluno</p>

III – NO QUADRO DE VAGAS

ONDE SE LÊ:

• **ENSINO MÉDIO E TÉCNICO**

M06	Professor II	25h	450	Ensino Médio, Curso de formação de Professores	R\$ 675,00
------------	--------------	-----	-----	---	------------

LEIA-SE:

• **ENSINO MÉDIO E TÉCNICO**

M06	Professor II	22:30h*	450	Ensino Médio, Curso de formação de Professores	R\$ 675,00
------------	--------------	---------	-----	---	------------

* Sendo 20 horas de efetivo exercício de regência de turma e 02h30min destinadas ao planejamento.

ONDE SE LÊ:

• **ENSINO SUPERIOR**

S36	Professor I - Artes	25H	30	Licenciatura Plena em Educação Artística OU Licenciatura em Arte em quaisquer linguagens específicas: Artes Visuais e Plásticas, Artes Cênicas ou Teatro, Música, Dança	R\$ 822,20
S37	Professor I - Ciências	25H	40	Licenciatura Plena em área específica de Ciências Biológicas	R\$ 822,20
S38	Professor I – Educação Física	25H	90	Licenciatura Plena em Educação Física e Registro no Conselho Profissional	R\$ 822,20
S39	Professor I – Espanhol	25H	12	Licenciatura Plena em Letras Habilitação: Espanhol **	R\$ 822,20
S40	Professor I – Especialista	25H	60	Licenciatura Plena em Pedagogia**	R\$ 822,20
S41	Professor I – Geografia	25H	40	Licenciatura Plena em Geografia	R\$ 822,20
S42	Professor I – História	25H	50	Licenciatura Plena em História	R\$ 822,20
S43	Professor I – Inglês	25H	50	Licenciatura Plena em Letras Habilitação: Inglês	R\$ 822,20
S44	Professor I – Língua Portuguesa	25H	74	Licenciatura Plena em área específica em Letras\ Português	R\$ 822,20
S45	Professor I – Matemática	25H	80	Licenciatura Plena em Matemática	R\$ 822,20

**Atualizado, conforme Retificação 01

LEIA-SE

• **ENSINO SUPERIOR**

S36	Professor I - Artes	16H*	30	Licenciatura Plena em Educação Artística OU Licenciatura em Arte em quaisquer linguagens específicas: Artes Visuais e Plásticas, Artes Cênicas ou Teatro, Música, Dança	R\$ 822,20
S37	Professor I - Ciências	16H*	40	Licenciatura Plena em área específica de Ciências Biológicas	R\$ 822,20
S38	Professor I – Educação Física	16H*	90	Licenciatura Plena em Educação Física e Registro no Conselho Profissional	R\$ 822,20
S39	Professor I – Espanhol	16H*	12	Licenciatura Plena em Letras Habilitação: Espanhol **	R\$ 822,20
S40	Professor I – Especialista	16H*	60	Licenciatura Plena em Pedagogia**	R\$ 822,20
S41	Professor I – Geografia	16H*	40	Licenciatura Plena em Geografia	R\$ 822,20
S42	Professor I – História	16H*	50	Licenciatura Plena em História	R\$ 822,20
S43	Professor I – Inglês	16H*	50	Licenciatura Plena em Letras Habilitação: Inglês	R\$ 822,20
S44	Professor I – Língua Portuguesa	16H*	74	Licenciatura Plena em área específica em Letras\ Português	R\$ 822,20
S45	Professor I – Matemática	16H*	80	Licenciatura Plena em Matemática	R\$ 822,20

* Sendo 12h30min de efetivo exercício de regência de turma e 03h30min destinadas ao planejamento.

**Atualizado, conforme Retificação 01

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

Magé/RJ, 09 de janeiro de 2012.